

2022-évi Szakmai Beszámoló

Egyesületünk 2022-es évben 23 káresetnél avatkozott be 7db káreset Bőny közigazgatási területen volt található, 8 esetben vonultunk Bábolna területére, 1 esetben ácsi területen voltunk, 6 esetenél Bana közigazgatási területén, 1 esetenél Nagyszentjános.

Ezekből a káresetekből tüzeset volt 7db melyből egy téves jelzés és egy kiérkezés előtt felszámolt eset. 16 káresetnél műszaki mentés volt. Műszaki mentésnek számít a fakidőlés és az autóbaleset is. Sajnálatos módon az autóbalesetek száma évről évre több.

Gépjárműiparban is nagy átalakulási folyamat kezdődött már évekkkel ezelőtt. Az utakon jelen vannak a robbanómotoros járművek mellett a tiszta elektromos és a hibrid meghajtásúak is. Itt nem csak a villanyra kell gondolni, hanem például a hidrogén illetve a gázüzemű esetekre is.

Egyesületünk tagjai folyamatos képzéseken vesznek részt, melyeken találkoznak a kor vívmányaival, melyek napról napra kihívások elé állítják a hivatásos és önkéntes szervezeteket is.

Egy nemzetközi gyakorlaton vettünk részt 2022 évben, melyet a megyei tűzoltó szövetség szervezett és koordinált. A képzők képzése címen egy kettő éves folyamat záró gyakorlataként Csépen került megrendezésre, illetve Ács, Nagyigmánd, Bábolna közigazgatási területen zajlott a gyakorlat. Erdőtűz, vízből mentés, hirtelen lezúduló nagy mennyiségű víz eltávolítása, fakidőlés, személyi sérülés. Tehát a hétköznapi esetek életszerű beavatkozásait tudtuk gyakorolni a hét partnerrel közösen.

2022 novemberétől egyesületünk tűzoltó készülék felülvizsgálatát és ellenőrzését is elvégezheti.

Év végére sikerült a Franciaországból kapott gépjárműfecskendőt forgalomba helyezni, ez a jármű 2000 liter víz szállítására alkalmas amely újabb mérföldkő lehet.

Sikereink mellett vannak negatívumok is, mint például az Önkormányzat tulajdonában lévő épület állagmegőrzése, mely minden évben felemészti a tagok idejét. Folyamatosan beázik a tető és ez miatt penészednek a falak. Költségmegtakarítás miatt már semmilyen módon nem tudunk fűtést biztosítani a járművekhez., ez hosszútávon negatív hatással lesz az egyesületre nézve.

Kelt: Bana 2023. január 4.



Ágoston Gábor
Parancsnok